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Krajský knihovna se v pátek 5. prosince stala místem vyhlášení výsledků výtvarné soutěže s
názvem „Hrajeme si s odpady“ a nově také soutěže „Hrajte si s Recyklohraním“. Na těch
spolupracuje Karlovarský kraj spolu se společnostmi EKO-KOM, a.s. a Recyklohraní, o.p.s.

„Tyto soutěže vnímám jako velmi záslužné. Nejen totiž, že se děti při tvorbě svých prací baví a rozvíjí
své schopnosti a dovednosti, ale vlastně se také učí formou hry to, že recyklovatelné složky odpadu
mohou dostávat ještě další život a že jejich třídění má skutečně obrovský význam pro životní
prostředí. Těší mě, že i letos jsme obdrželi mnoho soutěžních prací. Jde vidět, že školy věnují velkou
pozornost environmentálnímu vzdělávání,“ uvedl radní pro oblast životního prostředí Jan Vrba.

Soutěž „Hrajeme si s odpady“ byla rozdělena do čtyř věkových kategorií. Pro kategorie A a B bylo
dáno téma: Třídící království, pro kategorie C a D: Můj zelený domov. Výherci získali diplom a buď
přímo konkrétní dárek, který si přáli, nebo poukázku, za kterou si vybraný dárek zakoupí. Ceny
předávala za společnost EKO-KOM regionální manažerka pro Karlovarský a Plzeňský kraj Hana
Valnohová.

Kategorie A (mateřské školy, děti do 6 let)

místo: Mateřská škola Studánka, Karlovy Vary – třída Žabičky1.
místo: ZŠ a MŠ Božíčany – třída Krtečků2.
místo: Mateřská škola Gustava Geipela, Aš – třída Lvíčat3.

Kategorie B (základní školy 1. – 5. třída, školní družiny)

místo: Základní škola Ostrov, Krušnohorská – třída 1.B1.
místo: Základní škola Nejdek– kolektiv žáků 4.A2.
místo: Základní škola Běžecká, Sokolov – kolektiv žáků 2.A3.

Kategorie C (základní školy 6. – 9. třída)

místo: Základní škola Ostrov, Krušnohorská – třída 9.B1.
místo: Základní škola Kraslice2.
místo: Základní škola Kynšperk nad Ohří3.

Kategorie D (střední školy, základní umělecké školy)

místo: Základní umělecká škola Nejdek1.
místo: Základní umělecká škola Nejdek2.
místo: Střední lesnická škola Žlutice3.

Druhou vyhodnocenou soutěží byla novinka pro letošní rok, a sice „Hrajte si s Recyklohraním 2025“.
Cílem Recyklohraní je, aby děti i dospělí, mladí i staří věděli, že mají každý den mnoho příležitostí,
aby ovlivnili, v jakém prostředí žijí. V této soutěži byly oceněny tři nejaktivnější školy v kraji, které se
tématu nejvíce věnovaly. Za Recyklohraní, o.p.s. předávala ceny ředitelka Hana Ansorgová.



Výsledky soutěže Hrajte si s Recyklohraním

místo: ZŠ Sokolov, Švabinského1.
místo: Základní škola Hranice, okres Cheb2.
místo: ZŠ Úšovice, Mariánské Lázně3.
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